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	Politika jakosti společnosti

	
	TMV SS s.r.o.



Prohlášení vedení a závazek společnosti

Společnost „TMV SS“ spol. s r.o. ve všech svých činnostech vždy bere ohled na dodržování platné české i mezinárodní legislativy, prosazuje orientaci na přání zákazníka a zaměřuje se na hledání všech inovačních postupů a cest vedoucích k dosažení stanovených cílů jakosti. Každý zaměstnanec společnosti má vliv na dobrou kvalitu odvedené práce.

Tak jako definujeme kvalitu naší práce, požadujeme také při výběru našich dodavatelů jasné garance za vysokou kvalitu vstupních komponent pro naši práci a v tomto ohledu se zaměřujeme na pečlivý výběr dodavatelů materiálu a služeb.

Pro udržení tempa růstu společnosti při zvyšování efektivity a kvality práce je nutné neustále rozvíjet inovační proces ve všech činnostech společnosti a to především ve spolupráci se zákazníky a zaměstnanci naší společnosti. Motivace zaměstnanců k inovaci jejich činností a pracovních postupů je spolu se zpětným vyhodnocováním a odměňováním efektivním nástrojem pro jejich přirozené zapojení do procesu řízení jakosti.

Neustálé zlepšování kvality nabízených produktů a našich služeb je výsledkem naší každodenní práce, ve které se řídíme následujícími zásadami:

· Poskytování vždy aktuálních, kvalitních a přesných informací považujeme za nejdůležitější  předpoklad vysoké kvality naší práce a spokojenosti našich zákazníků.

· Každý zaměstnanec zná smysl a význam své práce. Zdokonalování zaměstnanců po profesní i osobní stránce je naším stálým cílem.

· Výsledná vysoká kvalita všech zakázek je pro nás prioritou a hlavním cílem, který umožní další potenciální růst celé společnosti.

· Průběžnými kontrolami realizačních procesů zajišťujeme plnění plánovaných výsledků, plnění požadavků legislativy, BOZP a PO.
Společnost „TMV SS“ spol. s r.o. se zavazuje, že bude ve všech svých přístupech k řešení zakázek a obchodních případů přistupovat s cílem vysoké kvality odvedené práce a to vždy s maximálním zřetelem na požadavky a přání zákazníků, při zachování stanoveného standardu firemní kultury.

Vedení společnosti se zavazuje k pravidelnému kontrolování a vyhodnocování fungování systému managementu jakosti a k jeho neustálému zlepšování na základě prováděných analýz. Dále se zavazuje, že bude pravidelně sdělovat a vysvětlovat firemní politiku jakosti zaměstnancům tak, aby ji zcela pochopili a ztotožnili se s ní.

Jednotlivé prvky systému řízení jsou zpracovávány v Příručce jakosti a návaznými řízenými dokumenty dle ČSN EN ISO 9001:2002

V Praze dne 13.2.2004 
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Ing. Blanka Straková
Ing. Jiří Svoboda
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